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 Позив на дијалог који је председник Србије Александар Вучић упутио опозицији
јесте ''врућ кромпир'' али пристанак на преговоре не би значио нужно издају ни
капитулацију, већ могућност да се разговара о изборним условима који ће довести
барем до неизвесне утакмице, изјавио је политички аналитичар и уредник Нове
српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић.

  

“Морате или да правите револуцију или са том снагом коју имаш улазиш у преговоре.
Разговор са носиоцима власти не мора нужно да буде ‘дил или издаја’, већ начлн да
разговараш са одређене позиције моћи, са другим, односно, главним носиоцем моћи. То
не мора бити капитулација или издаја. Или се иде на радикализацију протеста или на то
да што пре направиш договор о колико - толико равноправним изборима“, рекао је
Вукадиновић за Нови дан.

  

  

Он је подсетио да се са протеста чула парола “Вучићу одлази“ и оценио да је начин да се
до тога дође, разговор о неким изборним условима који ће довести до барем неизвесне
или равноправне утакмице.

  

Сличног става је и Душан Миленковић из Центра за друштени дијалог и регионалне
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иницијативе који је рекао да би опозиција требало да изађе на преговоре и постави
захтеве.

  

То су како је оценио, захтеви који они траже од Вучица и могу “комотно“ да оду и
поставе конкретне рокове.

  

“Опозиција и грађани диктирају политичку динамику у овом тренутку“, рекао је
Миленковић.

  
  

Вукадиновић је рекао да наступи председника Србије делују политички шизоидно и чини
се да се реторички и вербално враћа на "фабричка подешавања"

    

Вукадиновић је рекао да наступи председника Србије делују политички шизоидно и чини
се да се реторички и вербално враћа на "фабричка подешавања" и ставља у улогу
жртве.

  

“Он је увек жртва, сад је у фази улоге жртве као (Слободан) Милошевић, некада је као
(Зоран) Ђинђић, али увек је жртва“, рекао је Вукадиновић

  

Вечи део порука које долазе од Вучића, према оцени Вукадиновића делују комично или
забрињавајуће и намењене су његовом бирачком телу.

  

Понављање председника Србије да неће пристати на прелазну владу док је жив,
Миленковић види као скретање пажње са захтева грађана.
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  Према његовим речима, Вучић жели да покаже да су људи који протестују усмерени надеконструкцију система и државе.  ‘Жели да се прикаже да имају рушилачку намеру према целом систему, “а све што јеусмерено рушилачки је против Србије и српског народа“, навео је Миленковић.  Вукадиновић са друге стране каже да “цика на прелазну владу“ може да се гледа каопремештање фокуса али их можда заиста и брине.  “Оно сто нас треба да брине је да нешто што је легитиман начин изласка из кризе,председник представља као нешто што је “равно убиству и катастрофи“.  Захтев дела опозиције за формирање прелазне владе, по оцени Вукадиновића, не можебити повод за овакву драму.

  Миленковић је рекао да је власт начинила низ погрешних корака који су довели до тогада народ “бесан и љут“ све више излази на улице, а да о томе говори и чињеница да нателевизијама са националним фреквенцијама није било специјалне емисије у времепоследњег протеста против насиља.  “Коначно схватају да не сме више толико грешака да се прави. Схватили СУ да морају дасмање гас када је у питању комуникација преко режимских медија“, истакао јеМиленковић.  Сагласан у оцени је и Вукадиновић који каже да је Вучићу неко коначно рекао да таквеемисије значе “доливање уља на ватру“ па је повукао ручну.    Вукадиновић је навео и резултате истраживања који обухвата период од почетка мајадо 10. маја и да је Српска напредна странка забележила пад од око два процената – са38 на 36.2 одсто за месец дана, што је оценио забрињавајућим по режим    Он је навео и резултате истраживања који обухвата период од почетка маја до 10. маја ида је Српска напредна странка забележила пад од око два процената – са 38 на 36.2одсто за месец дана, што је оценио забрињавајућим по режим.  Према његовој оцени, када би сада били избори мислим да би опозиција добилаБеоград, али да би када је реч о Србији први пут могли да имамо неизвесну утакмицу,ако би избори били на јесен.  Миленковић сматра да Вучићу у овом тренутку не одговарају избори јер је у озбиљнимполитичким кризама.    “Септембар није његов. Са те тачке гледишта, није добро да буду избори“, рекао јеДушан Миленковић.  (Н1-НСПМ)  
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